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Vizita oficială de prietenie tovarășului Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în R. P. D. Coreeanăînceperea convorbirilor oficiale
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Să înfăptuim exemplar sarcinile ți indicațiile
tovarășului NICOLAE CEAUSESCU

LA I.M. VULCANFruntașii zilei
I.M. PETR1LA

Patru sectoare cu

Tn data de 18 octom
brie, patru dintre sec
toarele de producție ale 
minei Petrila au rea
lizat. împreună, o pro
ducție suplimentară de 
364 tone de cărbune.La ioc de frunte se situează minerii sectorului IV, care au ridicat, astfel, la aproape 2 700 de tone cantitatea extrasă în plus de la începutul lunii. Sporul înregistrat este rodul exploatării intensive a liniei de front, al nivelurilor superioare consemnate la productivitatea muncii, în abatajele în care lucrează brigada condusă de Ștefan Alba. In acest clasament al bilanțurilor fructuoase pe luna în curs, urmează minerii sectorului VI, care, extrăgînd în plus 187 de tone au rotunjit la 500 de tone cantitatea de cărbune obținută peste le perioadei octombrie.In aceeași dențiat, prinproducție, minerii sectoa

relor III și V, care au extras, pește prevederi, 
77 tone și, respectiv, tone de cărbune. (S.B.)

Creșterea producției de 
cărbune pentru cocs impune

Promovarea rapidă 
a noilor tehnologiiDeși este una dintre cele mai vechi mine din Valea Jiului și a doua întreprindere ca mărime din municipiul nostru, pînă acum cîțiva ani, Ia IM Vulcan se utilizau, In exclusivitate, metode dc exploatare clasice, tradiționale. In prezent, avînd în vedere necesitatea creșterii continue a producției de cărbune pentru cocs, atît calitativ cît și cantitativ, colectivul minei este conștient că vechile metode de exploatare nu mai corespund ritmului actual al desfășurării extracției de cărbune. Astfel, urmînd indicațiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, reieșite din numeroasele întîlniri de lucru cu specialiști mineri, cu privire

la necesitatea promovării . celor mai noi și modeme tehnologii în minerit, conducerea minei a elaborat un amplu program de introducere a mecanizării, — Sîntem conștienți că singura cale de creștere rapidă a producției de cărbune și a productivității muncii In minerit, în ritmul impus de cerințele e- conomiei naționale, este mecanizarea și automatizarea proceselor tehnolo- , giee din subteran, ne spu
ne ing. Petre Tudor, directorul minei. Avem în vedere ca, odată cu mecanizarea lucrărilor, să a- cordăm o atenție mai mare și perfecționării califi-

Ștefan NEMECSEK

Lă Palatul Kîmsusan, din 
Phenian, au început, miercuri dimineața, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Ceaușescu și ____Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrate Coreene.

Elena tovarășul

In cursul convorbirii, -s-a efectuat o amplă informare reciprocă în legătură eu procesul construcției socialiste în cele două țări, cu activitatea și preocupările partidelor și poparelor noastre în vederea traducerii în viață a obiectivelor Congresului ăl XlII-lea al PCR și, respectiv, ale Congresului al Vl-lea al PMC, ale înfăptuirii planurilor și programelor de dezvoltare e- conomieo-socială ale României și RPD Coreene.
Solemnitatea înmînării 

înalte distincții române șl

S-a făcut, de asemenea, un schimb de păreri In legătură cu > stadiul actual și perspectivele dezvoltării în continuare a relațiilor româno-coreene pe plan politic, economic, teh- nico-științific, cultural și în alte domenii de interes căeconomiile naționale ale în-comun. S-a subliniatcelor două țări, aflate tr-un proces continuu de dezvoltare și moderniza-
(Continuare In pag. a 4 a

In cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Kîmsusan, miercuri, 19 octombrie, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general ăl Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost înmînat, de către tovarășul

Klm Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrate Coreene, ordinul „Drapelul Republicii" clasa I, conferit prin Decret al Comitetului Popu-

unor
coreeneiar Central al reene pentru deosebită adusă la voltarea relațiilor de prietenie și colaborare între cele două partide, și popoare, la promovarea

RPD Co- contribuția dez-
țări

(Continuare în pag a l-a)

în pag, a 3-a

Viața 
colectivuluiAzi, întreprinderea minieră Livezeni

zi s-au sporurile evi-de
prevederi-trecute din

și / instituții
■. «

In camera de coman
dă a UE Paroșeni sînt 
urmăriți, cil atenție, pa
rametrii de funcționa
re a puternicelor insta
lații energetice.

Foto: Gh. OLTEANU

In organizațiile de sindicat din întreprinderi

(Continuare în pag. a 3-a)

În dezbatere,
Tezele pentru Plenara 0. C. al P. C. R

Activitatea sindicală, 
subordonată integral realizării 

sarcinilor de planUna din cerințele fundamentale subliniate de tovarășul Nicola® Ceaușescu în Tezele pentru viitoarea Plenară a CC al PCR este ideea ancorării în mod Concret, mai activ a muncii politico-educative, în problematica activității productive. Este . o cerință care privește direct și sindicatele, chemate să se implice nemijlocit. în activitatea unităților produc- ■ tive, să-și aducă din plin contribuția la mobilizarea colectivelor de oameni ai muncii Ia îndeplinirea sarcinilor de plan.In spiritul cerințelor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului, organizația de sindicat de la IM Cîmpu lui Neag a urmărit să-și ra- Xordeze activitatea la întregul sistem al muncii politico-educative desfășurată sub conducerea organizațiilor de partid, pen-

tru îndeplinirea sarcini* lor stabilite de* adunarea de partid deschisă din luna septembrie, care a analizat activitatea productivă pe primele 3 trimestre și cerințele redresării extracției, pentru încheierea cu rezultate cît mai bune a bilanțului pe 1988, asi- gurînd, totodată, o temelie solidă producției de cărbune pe 1989.Printre prioritățile activității sindicale un toc important îl ocupă înfăptuirea obiectivelor din programul de măsuri elaborat pentru creșterea producției de cărbune, urmărirea propunerilor făcute de oamenii muncii îri a- ccst scop. Ne-a preocupat.
Ion BERCU, 

președintele comitetului 
sindicatului, I.M. Cîmpu lui 

: 'Neag ///

(Continuare In pag, a 2 a)

A

’ In această perioadă de amplă angajare pentru înfăptuirea sarcinilor ce se ’desprind din Tezele pentru Plenara C.C. ăl P.C.R. f«_ document de referință privind perfecționarea conducerii și organizării vieții economico-sociale elaborat de secretarul general al p a rt i d u l u i, tovarășul Nicolae Ceaușescu ~ organizațiile de sindicat' trăiesc un eveniment de însemnătate majoră. Potrivit prevederilor din Statu- tul-cadrii al U.G.S.R., se desfășoară adunările generale și conferințele de dare de seamă :și alegeri, prilej de analiză exigentă a activității . desfășurate, de adoptare a noi mă-

; ' » tosuri în. vederea creșterii rolului sindicatelor în mobilizarea colectivelor la o activitate tot mai rodnică.Adunările generale și conferințele de alegeri se desfășoară. în perioada 17 octombrie— 10 noiembrie a,c„ la nivelul grupelor și sindicatelor din întreprinderi și instituții.’ In această perioadă, preocupările or-' ganelor și organizațiilor de . sindicat vor fi orientate spre intensificarea. acțiunilor de mobilizare și antrenare a oamenilor mun-
Gheorghe IENCIU, 

secretar al Consiliului 
municipal al sindicatelor

(Continuare în pag. a 2-a)

O riguroasă disciplină a consumurilor
In toate localitățile Văii Jiului se acți

onează, în spiritul recentelor acte norma
lii ședința 

al
five, al programului aprobat 
Comitetului Politic Executiv al CC
PCR, din 11 octombrie a.e., pentru folo
sirea rațională a energiei electrice. In 
contextul amplelor măsuri ce se între
prind, în acest scop, în toate domeniile 
de activitate, responsabilități sporite re
vin sectoarelor public și casnic, micilor

consumatori — unde, așa cum o demon
strează experiența, mai sînt încă însem
nate resurse de economisire. Asemenea 

aspecte le-am abordat în dialogul cu ing. 
Andrei Samuel, șeful Centrului de distri
buire a energiei electrice Petroșani, in- 
vitîndu-1, pentru început, pe interlocutor, 
să ne prezinte modul cum s a acționat, 
pină în prezent, în ce privește abonații 
din sectorul casnic.— Lucrătorii centrului \ nostru au încheiat acțiu- nea de citire a contoarelor. Este în avantajul abona- țilpr noștri, pentru că se știe, pi beneficiază de majorarea consumurilor normate lunare și de reducerea tarifelor la plata energiei electrice. Acestor măsuri, care au temei legal prin Decret al Consiliului de Stat, trebuie să le răspundem, Cu toții.

cea mai ieftină sursă de energie;printr-o gospodărire judicioasă a fiecărui kilowat/ oră.. Din evidențele noastre reiese că, în toate localitățile municipiului, cotele zilnice alocate consumului din sectorul casnic
sînt depășite. . Cu atît- mai mult, deci, se impune ca fiecare cetățean să își autoregleze consumul de energie electrică, pentru ca, prin preocupări comune și constante, să ne

încadrăm în repartițiile a- probate.
— Ce alte informații le 

considerați utile pentru 
cetățeni t— Ii anunțăm, și pe a- care acasă contorilor, lor maiIa sediul nostru din Petroșani sau din orașele municipiului, pentru înregistrarea consumurilor

— In ce privește 
consumatori 1— Reglementările gale intrate recent In vi-

TOMESCU

. ceasta cale, pe cei nu au fost găsiți pentru citirea că este în interesul să se prezinte cît repede la ghișeele de
la zi.

micii

'■ L le-

(Continuare în pag. a 3-a)



Steagul ro$u JOI, 20 OCTOiMBRIE 1988

Am fost prezență cu câteva zile’în urmă, la unul dintre evenimentele de seamă din viața viitorilor specialiști în domeniul mineritului și al construcțiilor de utilaje și echipamente miniere —' studenții anului I la Facultatea de Mașini și Instalații Miniere a Institutului de mine din Petroșani. Este vorba de adunarea generală de constituire a organizației de an a Asociației Studenților Comuniști din facultate. Moment cu profunde semnificații pentru fiecare tânăr comunist din anul I, adunarea s-a des- sub semnul plenare, a celor înfăptuirea neabă- istoricelor hotărîri

lectivului pentru aplicarea fermă a Tezelor din aprilie, astfel îneît munca politico-educativă contribuie substanțial crearea unui climat muncă și disciplină, închegarea unui colectiv unitar In gîndire și. acțiune, fapt deosebit de important acum, la începutul unui drum dificil spre

să la de la
de practică și formarea deprinderilor de a cerceta continuu tainele știin- - ței, încă din acest prim an al facultății.La sfârșitul adunării generale, în cursul căreia au fost alese organele de conducere ale noii organizații ASC, Florin Șara- patin, secretarul organizației, ne-a spus: „Inain-

Constituirea organizațiilor Asociației Studenților 
Comuniști în anul I de studiu la Institutul de mine

lă.șurat gajării onare pentru tută a" ale Congresului al XIII- lea și Conferinței Națio- ,, pale j ale partidului, a indicațiilor și orientărilor
';. date de secretarul gen e- 

ral al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în 
cuvântarea rostită la Timișoara cu ocazia deschiderii anului de învățămînt. Firesc, pe baza propunerilor și a inițiativelor tinerilor comuniști, organizația studenților comuniști a anului I a adoptat un plan de muncă în care se regăsesc măsurile preconizate de membrii co-

an- revoluți- prezenți calitatea de inginer. Se regăsesc în acest plan de muncă măsuri pentru creșterea calității în înyăță- mînt, precum și sarcinile ce și le-aq asumat membrii organizației în cele mai diferite probleme specifice, începînd de la rezolvarea problemelor de ordin social ale studenților și pînă la organizarea vieții culturale a colectivului, 
a timpului liber în general, astfel incit aceasta să devină un timp al educației multilaterale, în spirit comunist.O atenție aparte, în a- cest context, s-a acordat măsurilor privind tot mai strînsă legareaa teoriei

te de a fi student am lucrat la Rovinari, tot în , minerit. Aeolo am fost pri- niit în rîndul comuniștilor. Tn momentele în care se desfășurau lucrările a- dunării generale a organ!-;, zației noastre am realizat pe deplin marile responsabilități ce ne stau în față în perioada studenției, astfel ca în viitor, ca ingineri, să avem o cît mai bună pregătire profesională, teoretică, practică, să asigurăm promovarea consecventă a noului în construcția de u- tilaj minier, șă contribuim astfel prin muncă la e- forturile de dezvoltare multilaterală : a patriei". „La viitorul loc de muncă vom lucra direct cu oamenii, în conducerea pro-

cesului economic — a continuat ideea, Lucica Matei, membră a biroului organizației. Va trebui ea noi înșine să facem edu
cație, prin și pentru muncă, în spirit patriotic, revoluționar. Și eu am lucrat în producție, la întreprinderea de autoturisme „Dacia" Pitești unde am fost investită cu încrederea comuniștilor, în cînd am fost primită partid. Nu voi inul Cd ^Luuem, inul membru al biroului nizației încrederea rușilor de uzina din pe cea a m-au ales nizației".Gînduri,

ziua în dezminți nici ca student, nici ca orga- tova- 
la nici care orga-muncă de Pitești și colegilor în' biroulangajamente tinerești, entuziaste, revoluționare, pe care ni le-au împărtășit și Liliana Surcea, Lucia Lupu, Daniela Sfetcu, Mirela Matei și ceilalți Aineri studenți cu care am stat de vorbă și pe care, eu satisfacție le-am consemnat, avînd convingerea că le vom vedea traduse ferm în fapte.

★Adunări generale similare au avut loc și la celelalte secții ale celor două facultăți ale Institutului de mine.

emoționanteDuminică dimineața, ment îndrumător, cola Grădinița cu program ordonați de profesoara . ’ . - ” i Vul- Letiția Ghergari. împreună am pregătit această acțiune și sînt sigură că vom colabora, în continuare, pînă cînd și a- cești copii vor deveni, la rîndul lor, purtători ai cravatei roșii cu tricolor.Roxana 'Munteanu, Cristina Damian și Mircea Popa sînt cîțiva dintre micuții care, de duminică, poartă cu mîndrie costumul de șoim al patriei. Cravata de șoim, înlocuită, peste ani, de cravăta de pionier, iar mai apoi de carnetul roșu de utecist, vor constitui imbolduri de a învăța spre a deveni oameni de nădejde ai patriei, așa cum sînt părinții și frații lor mai mari.
Gheorghe OLTEANU )

normal nr. 1 din ’ can. Pe chipurile copiilor din grupa mijlocie, însoțiți de mame, puteai citi emoțiile premergătoare unui eveniment major vîrstei Ion primirea în Organizația Șoimii Patriei.Ceremonialul și, 
programul artistic gătit de cei mici fost nici ele lipsite de e- moțiiie evenimentului: dacă unul știa „ca pe a- pă" poezia, altul trebuia ajutat, din cînd cînd, de „tovarășa".—- Ne-am străduit acest prim însemnătate să

: în.

apoi, pre- h-au Și 
Alina 
lana,

Daniela 
Stoica, 
Traian

înca eveniment de rămînă întipărit în memoria celor 28 de copii din grupa pe care o conduc, spune educatoarea Geta Boia. De un mare ajutor ne-au fost pionierii clasei a Vil-a A, detașa-
*

Activitatea sindicală, subordonată integral 
realizării sarcinilor de plan

(Urmare din pag limai ales, creșterea numărului de utilaje în funcțiune, folosirea la. randament maxim mai ales a excavatoarelor și buldozerelor în carieră și asigurarea .pieselor , de schimb necesare pentru întreținerea în bună stare de funcționare a parcului nostrp de mașini și utila
je. In acest scop, am dez-. bătut în.'. fiecare grupă sindicală din cadrul brigăzilor cerințele îiitreține- . rii și folosirii judicioase a utilajelor, am hotărît reintroducerea predării-pre- , luării pe bază de proces- verbal de la schimb la schimb a fiecărui utilaj, am intensificat acțiunea 
3R pentru a sprijini și în .acest mod. efortul recondi- ționării pieselor de schimb necesare întreținerii utilajelor. Aceste dezbateri 
au fost urmate de o acți
une amplă, la fiecare punct de lucru, pentru ' recuperarea utilajelor vechi, mai ales dih ■ carierele Balo- mir, Uricani-Sud etc: și depozitarea lor în incinta principală, de . unde echipe speciale de lăcătuși, coordonate de maistrul mecanic principal loan Son- colioș, se ocupă de sortarea utilajelor și recondi-. țipnapea pieselor sub-

y

jinul întrecerii, al întăririi ordinii și disciplinei folosim și brigada, artistică de agitație constituită în cadrul minei Care pregătește un program inspirat nemijlocit din munca și viața colectivului.. Sindicatele, ne cere secretarul general al partidului, trebuie să se ocupe mai mult și de soluționarea problemelor sociale. In acest sens, am urmărit și urmărim realizarea lucrărilor prevăzute la căminele muncitorești de la Valea de Pești pentru per- . sonalul subteran, unde prin revizuirea centralei termice, am asigurat a- gentul termic și furnizarea apei calde; tot aici se lucrează la construirea unei uscătorii pentru hainele de șut, precum și la repararea instalației electrice din cămine.Prin întreaga sa activitate, folosind pe larg, toate formele muncii politico-educative, organizația noastră sindicală va stărui cu perseverență pentru mobilizarea coleetivu-

ansamblelor refolosibile.Pentru stimularea eforturilor fiecărui colectiv, a întrecerii pentru mai mult cărbune, ara cerut organizatorilor grupelor sindicale să informeze, zilnic, întregul personal, la apelul începerii schimbu- . lui, asupra rezultatelor zilei de muncă precedentă și a sarcinilor pe ziua ... respectivă. Totodată, am pus un accent mai mare pe folosirea propagandei vizuale în sprijinul realizării sarcinilor de plan. Prin graficele completate zilnic, • evidențiem realizările brigăzilor, consumul de energie electrică. La gazeta de perete „Faptul zilei" popularizăm cu regularitate colectivele fruntașe, ca cel al brigăzii nr.’ 1 care a obținut cea mai frumoasă depășire pe prima decadă a lunii octombrie, formațiile conduse de Daniel Curteanu, Mihai Moțeo, Mircea Palade, Constantin Mojoatcă, inclusiv a brigăzii Petru Codrea, o formație de frunte în săparea lucrărilor miniere subterane. Ne o- lui minei noastre la înche- eupăm, totodată, cu consecvență de întărirea ordinii și disciplinei, de prevenirea absențelor nemo- tizate, domeniu în care am obținut rezultate bune în ultimul timp. In spri-

Bis

H. ALEXANDRESCU

Primiri în Organiza
ția de șoimi ai patriei.

Foto : O. GEORGESCU

Adunările generate și conferințele 
de dare de seamă și

(Urinare din pag Bprin zile, săptămîni și

ierea anului cu rezultate cît mai bune în creșterea producției de cărbu2 ne, în pregătirea temeinică a producției pe 1989, an hotărîtor al cincinalului.

<iidecade ale producțiilor record, prin-celelalte activități specifice pentru ca la fiecare loc de muncă să se asigure îmbunătățirea substanțială a realizărilor în domeniul producției materiale, investițiilor, cercetării științifice, în învă- țămînt, ocrotirea sănătății, circulația mărfurilor și prestările de servicii.La ordinea de zi, adunările generale și conferințele vor dezbate darea de seamă 
asupra activității desfășu
rate de organul sindical 
de la alegerile precedente, 
pentru mobilizarea oame- 

vederea 
a L 

de 
de

nilor muncii în 
îndeplinirii exemplare 
tuturor indicatorilor 
plan, a hotărîrilor
partid și de stat, a indica'

PROIECȚII, In cadrul zilelor filmului documentar în Valea Jiului — ediția a 18-a, în sala de apel 
a minei Dîlja au fost prezentate scurt-metrajele documentare „Aripi pentru țară" și „Omul și legea", realizate . de studioul „A- « lexandru Sahia" Bucu- i rești. înainte de intrarea I în subteran, minerii au I avut cu acest prilej o în- I tflnire cu reprezentanții

I
1

studioului, J adia Popi ța și regizorul David Reu. (LD.) PAVARI. In Petroșani, constructorii și-au intensificat eforturile în vede- [ red pavării: trotuarelor de . pe bulevardul Republicii. . cu plăci din marmură.Practic, în cartierul Petro- . șani-Nord a mai rămas . doar o porțiune de trotuar i nefinalizată, porțiune care 
, sperăm că se va afla ‘

atenția celor în drept
în 
în.perioada următoare.

LUCRĂRI. In fața cine
matografului „Cultural" din 
Lupani, cu sprijinul Uzinei 
de preparare a cărbunelui

din localitate, sa reame- BETON ARI. In orașul'najat intrarea, din bule- Petrila, continuă lucrări- vard, creîndu-se astfel, un le de betonate la bulevar- spațiu demn de un așeză- du! Republicii, din zona noului cartier de locuințe de pe strada minei. Asemenea lucrări âu fost 'începute și pe drumul spre » cabana de odihnă și re- -creere „Lunea Florii".
mint de cultură.AFIȘE. Chiar la intrarea în orașul Petroșani, dinspre Petrila, mai precis în stația de autobuze „Piața Victoriei", pe un stîlp, un suport în formă de triunghi se vrea a fi, nici mai mult nici mai puțin' decît un afiș culturali!?). Dar anunțurile anterioare, rupte, cu hârtiile flutu- rînde îi creează un aspect jalnic. Decît așa, mai bine deloc !

Rubrică realizată de
Gheorghe CHlRVASA '

J

aiegeriIn mod deosebit, în unitățile miniere, analizele ce vor fi întreprinse și dezbaterile trebuie să conducă nemijlocit lâ înlăturarea neajunsurilor din munca organelor și organizațiilor de sindicat, pornind de la aprecierea că rămînerile în urmă ‘ la extracția cărbunelui se datorase și scăderii unor preocupări specifice sindicatelor, privind mai buna organizare și desfășurare a întrecerii socialiste și întronarea unui climat de muncă pătruns de ordine și disciplină e- Xemplare. Vor fi supuse, de asemenea, analizei șî se va acționa pentru îmbunătățirea activității în dbmenitil recrutării, calificării și stabilizării forței de muncă, ăl condițiilor de muncă și sociale, ca și în domeniul protecției muncii.In climatul ' democrația al adunărilor și conferin- > țelor de alegeri, printr-<T* participare cît mai numeroasă la dezbateri, prin propunerile orientate spre
a

co-or- își lamai

țiilor și orientărilor 
inestimabilă valoare 
retică și practică, 
cu diferite prilejuri 
secretarul general al parti
dului, tovarășul 
Ceaușescu. De asemenea, va fi supus 
proiectul planului de mă
suri politico-organizatori- 
ce în vederea realizării 
exemplare a sarcinilor ce 
revin organelor și organi
zațiilor de sindicat din do
cumentele Congresului al 
XIH-lea și Conferinței 
Naționale ale partidului, 
din tezele elaborate de to
varășul Nicolae Ceaușescu, Pe marginea dării de seamă și a proiectului planului de măsuri vor fi purtate dezbateri cu profund caracter analitic, în spirit critic și autocritic, pentru a reliefa neajunsurile care au frînat bunul mers al activității, pentru a găsi și stabili noi căi și posibilități de creștere a realizărilor la producția fizică, la indicatorii de eficiență și rentabilitate. Se va pune accent, în acest sens, pe resursele interne de sporire a productivității muncii, îmbunătățirea nivelului tehnic și a calității produselor, reducerea consumurilor specifice și a cheltuielilor materiale, valorificarea cu maximă efi- _____ _______„ciență a dotării tehnice, a rea ritmului de forței de muncă și timpu- multilaterală și lui de lucru. patriei noastre

de 
teo- 

trasate 
de

Nicolaedezbaterii

valorificarea superioară potențialului creator al lectiyelor, organele și ganizațiile de sindicat vor spori contribuția îndeplinirea în cele sarcinilor accelera- dezvoltare înflorirea socialiste.
bune condiții; a acestei etape, la
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BIOGRAFII IN CĂRBUNE

Azi, întreprinderea minieră LivezeniVIATA COLECTIVULUI Zilele filmului documentar1 
in Valea Jiului

Redresarea, 
la timpul prezent

__ Tovarășe inginer Ilarie Bora, ca di
rector al minei Livezeni, cum vedeți revi
rimentul producției ?. — Drept o operă colectivă. ■ Cu responsa- . bilități individuale, concrete. Redresarea producției nu poate fi decît rodul unor eforturi comune, dirijate către scopuri precise, accelerarea procesului de creștere a romurilor extracției cărbunelui.

— O lună și jumătate de activitate aici 
credem că permite un răspuns la întreba
rea : e mina Livezeni o mină grea ?— Răspunsul, deloc pripii , este : Live- zeniul nu pune probleme deosebite din punctul de vedere al exploatării cărbunelui. Sau, ca să nuanțez, e o mină grea, înainte de a deveni ușoară. Ne confruntăm cu greutăți, care s-au acumulat în timp. Dar sînt’ sigur că le vom învinge. 
Nu e vorba de un optimism de circumstanță. Argumente pentru asta există: mina are brigăzi bune, cum puține unități miniere au. Dacă aș aminti doar de Valache Cristea, Teodor Boncalo, Vasile Florea, de Mircea Secreieru sau Petre Molocea — și enumerarea ar putea continua — am spus esențialul despre potențialul de hărnicie și competență. Potențialul tehnic e și el pe măsură — dispunem de utilaje de înalt randament, de o zestre tehnică bogată. Cadrele tehnice sînt numeroase — pentru numărul lor oricare mină din Valea Jiului ar putea să ne invidieze, pe drept cuvînt.

— Atunci, de ce nivelul realizărilor e 
atît de scăzut, deloc de invidiat. Ce tre
buie făcut la Livezeni ?— Trei lucruri : ordine, ordine și iar ordine. Pe toate • planurile activității, la toate nivelele. Numai ordinea și disciplina pot face din potențialul de care dispune mina o realitate măsurabilă cantități sporite de cărbune. Ordinea disciplina, asumate de fiecare om muncii, pînă la cel mai mic amănunt. In loc de inerție trebuie instalat la Livezeni un climat în care cu toții trebuie să punem umărul, pentru a demonstra că „se poate !“.

'—' Ați folosit prezentul. Așadar, se poa
te vorbi despre redresare, la timpul pre
zent ?— Producția zilnică a crescut. Nu e mult, e un început. Acum sîntem antrenați în pregătirea a două mari capacități de producție, dotate .cu complexe mecanizate. Paralel, executăm alte lucrări, de ordonare ă evacuării producției. Știm că ne aflăm eu mult sub posibilități, dar o asemenea situație e de natură să’ne mobilizeze.

înal

Plus 194 de puncte 
și locul fruntaș„Ai lui Secreieru" sînt 20. Și cu brigadierul 21. Dar, la o adică, fac cît o sută. Nu degeaba sînt fruntașii minei: plus 194 de puncte și locul I pe întreprindere, în întrecerea socialistă.I-am întîlnit alaltăieri, la ieșirea din schimb. Pe salopetele de lucru, un praf alb, „de parcă am fi morari", glumește cineva. Explicabil: tocmai au străpuns o lucrare în steril, în stîncă, vitală pentru mersul producției. O galerie transversală între magistrală și panoul 2 Nord, pe o înclinare de 55 de grade. Pe aici va fi introdus complexul mecanizat. Tocmai de aceea, lucrarea a fost executată în regim de urgență, adică repede și bine, cum știe brigada să facă. O ștafetă de hărnicie a schimburilor, în Care au muncit cum se cuvine minerii Ilie Manole, Petru Puiu, Ștefan Tă-: puc, Alexandru Szocaci, Genovel Bul- garu, Ambrozie Hărănguș. Nici mai tinerii nu s-au lăsat mai prejos, iar între 

ei brigadierul ține să evidențieze pe vagonetarii Gheorghe Nițu și Gheorghe Beldimănescu.Cînd o brigadă de investiții este fruntașă pe mină, înseamnă că mina are nevoie de lucrări ample, care să-i lărgească orizonturile spre cărbune. Iar de oameni ca minerii conduși de Secreieru, mina Livezeni are, în prezent o acută nevoie: sînt cei ce conduc spre izvoarele cărbunelui, de felul cum muncesc depinde ca ele să fie cît mai generoase pentru brigăzile de frontali.ști. „Traduse" în realitățile din subteran cele 194 de puncte plus în întrecerea socialistă înseamnă sute de metri săpați în diverse zone ale cîmpului minier, pentru obiective întotdeauna urgente. înseamnă, după zece luni de activitate în acest an, depășirea planului cu 21 la sută, deci efectuarea a 1126 m.c. în plus.Brigadierului Secreieru îi place să vorbească de ortacii lui, dar și despre foștii ortaci. Adică despre cei care au deprins tainele meseriei în formația sa, iar acum sînt mineri de frunte, brigadieri —- cum ar fi Constantin Ghica și George! Gherase — sau șefi de schimb, ca Petrică Manolaehe. „Fostul meu brigadier, Secreieru? Cînd am fost, o vreme șef de schimb, la el mi-ar fi fost rușine să dau ochii cu el, dacă n-aș fi executat o lucrare cum trebuie". Mărturisirea aparține actualului inginer Ion Șerban, inginer coordonator kt sectorul de investiții

I I
!
i

IV u

Cea de-a XVII-a ediție j „Zilelor filmului documentar" în Valea Jiului, tradițională manifestare culturală organizată, în cadrul Festivalului „Sar- mis“ de întreprinderea cinematografică județeană și inaugurată luni la Petroșani, la cinematograful „Parîngul", a oferit din nou publicului cinefil din municipiu posibilitatea de a se întîlni cu prestigioase personalități ale cinema- . tografiei documentare românești care activează în cadrul Studioului „A- lexandru Sahia". Printre cei care au răspuns în acest an invitației de a fi oaspeți ai Văii Jiului și a lua parte la „zilele filmului documentar" s-au aflat regizorii Sabina Pop și Daniel Reu, operatorul O- vidiu Miculescu și redactorul Lidia Popița. „Zilele filmului documentar" în Valea Jiului, alături de manifestarea de la cinematograful „Parîngul" din Petroșani, de care am amintit, au prilejuit, marți, 18

octombrie, o vizită de informare și documentare a participanților la mina Dîlja, moment care a însemnat o nouă posibilitate de cunoaștere în amănunt, de către mineri, a activității creatoare a studiourilor „A-
Festivalul culturii 

și educației socialiste 
hunedorene 
„SARMIS"lexandru Sahia". Intîl- nirea cu minerii de lâ Dîlja a permis cineaștilor să se informeze detaliat asupra activității din. această unitate economică, ceea ce va conduce la realizarea în viitor, a noi filme, legate mai ales de viața munca oamenilor în teranul Văii Jiului, aspirațiile lor.Tot în cadrul „zilelor filmului documentar", cineaștii de la studiourile „Sahia" s-au întîlnit marți, 18 octombrie, cu cinefilii din Vulcan. Ma- 
i

Și sub- de

Promovarea
(Urmare din pag. I)

LA IEȘIREA DIN ȘUT

definitivă

Mineri din brigada lui Cristea Valache.

tru dialog. înțelegem are timpul drămuit :
Deși se grăbește, tînărul Traian Mălăuță, din brigada lui Vasile Lomoș, găsește un scurt răgaz pentru dialog. înțelegem că e student în anul II la sub- ingineri, la institut, e înscris la cursul de mineri. După fiecare .șut din subteran, începe „șutul învățăturii". Cînd ai 21 de. ani, găspști timp pentru toate.E de numai cinci luni încadrat la mina Livezeni. Prin detașare, IACMM. Lucrează brigadă bună spune, i se creează condiții pentru învățătură. Peste o lună i se termină detașarea, dar el s-a decis deja: va rămîne, definitiv, la mina Livezeni. S-a acomodat munca în subteran - tăzi, de pildă, 

cu schimbul său „ planare, a scos motoare către rampa puțului. Defapt, însăși calitatea luide student la cursurile serale de subinginefi mineri e o opțiune pentru această profesiune bărbătească.

detașare, de la într-o
'CU as- împreună a făcut

• 78 de oameni ai muncii și familiile lor au pri
mit apartamente în blocurile G3, D2, D3 și E6, recent date în folosință în cartierul Aeroport, deci în apropierea minei. Printre cei ce-și vor petrece revelionul în casă nouă se numără loan Busuioc, lăcătuș la sectorul mecano-energetic, Nicolae Cornea și Li- viu Dîb, vagonetari la sectorul III, Ion Mărgărit, vagonetar în sectorul I și Doru Fîță, muncitor necalificat la deservire 0 De săptămîna viitoare, alte 20 
de apartamente Vor fi puse la dispoziția minerilor, în blocul D4 • Pînă în prezent, 121 de mineri au 
beneficiat de bilete de tratament și alți 108 de bilete 
de odihnă, în stațiunile de profil din țară. Pînă la sfîrșitul anului, vor fi distribuite, prin sindicat, încă 
64 de bilete de tratament • Dispensarul minei a fost 
reamenajat într-un spațiu funcțional, cu sală de tratament și fizioterapie. Totul strălucește de curățenie.

cării oamenilor muncii din domeniul minei. Ținem seama de faptul că utilajele moderne, sînt și vor fi introduse în- tr-un ritm mai rapid în subteran, impun schimbarea concepției înseși des-, pre minerit — așa cum arăta cu clarviziune, secretarul general al partidului nostru.— Pentru a da un e- xemplu concret, intervine în discuția noastră ing. Valeriu Temelie — subliniez faptul că, odată cu interceptarea stratului 5, în blocul 0 și blocul II, unde avem rezerve substanțiale care în perioada următoare vor constitui viitorul minei, ni se deschid posibilități favorabile de promovare a mecanizării. Stratul de cărbune are o grosime ce variază între 5,5 și 6 m. Aici, preconizăm să conturăm abataje frontale mari, cu lungimi pînă la 150 m, echipate cu complexe de mare înălțime.Aflăm de la interlocutorii noștri că; de luna viitoare, vor fi introduse în zona blocului 0 și II, două moderne combine; de înaintare, în vederea finalizării în devans a capacităților de producție din această zonă.Pînă la finele acestui an, prin devansarea lucrărilor de pregătire din stratul 13, blocul IV, va fi pus în funcțiune un

care

lîl, de

rapidă a noilormare abataj frontal eehi-■ •- : SMA-2.de2, dinva un
pat cu compiex Deși este o capacitate înlocuire a panoului stratul 13, blocul IV, sectorul VI, abatajul însemna pentru mină salt de producție, deoarece extracția va depăși cu 200—300 de tone produc, ț-ia capacităților înlocuite.Același lucru se poate spune și despre cele 3 a- bataje frontale care vor fi conturate în stratul 5, dintre care, primul, cu o capacitate de 1000 tone pe zi, va intra în funcțiune în primul trimestru al anului viitor, în blocul zero. Cele 2 abataje din stratul 5, blocul II, cu capacități cuprinse între 800 și 1000 tone pe zi, vor fi finalizate mestrului ind măi cameră a însumată de tone pe zi.Prin utilizarea celor 5 moderne combine de înaintare, s-a putut trece cu ușurință la săparea unor galerii magistrale cu profil mare de 15 mp, creîndu- se astfel gabaritele sare, transportării plexelor mecanizate, tru operativitatea și cursivitatea transportului pieselor voluminoase și grele ale complexelor mecanizate în noile galerii, vor monta instalații monorai.— Avînd în vedere vom promova pe largă mecanizarea,

nifestările au relevat precierea de care filmul t documentar se bucură în > rîndul minerilor, al tu- 1 turor celor ce muncesc l în municipiul nostru. ? Noile întîlniri dintre ci- j neaștii studiourilor „A- ( lexandru Sahia" — a- r cești remarcabili „crom- ’ cari ai timpurilor noi" ț — au avut și un mo- r ment inedit : prezenta- ’ rea filmului „Ilunedoa- ra — tărîm de suflet" în i regia Sabinei Pop, ima- ?; ginea Ovidiu Miculescu. ' O peliculă remarcabil i concepută și realizată / artistic, în care imagi- > nile vorbesc despre oa- menii județului nostru i și despre faptele lor de ’ muncă, fiind reliefate ț mărețele prefaceri pe ca- ț re le-a cunoscut acefet „tă- ț rîm de suflet", străveche vatră a muncii și creațiSi, leagăn al culturii românești. Uh film făcut cu tot sufletul ,cu toată dragostea pentru om, pentru frumusețile Hunedoarei, fie naturale, fie făurite de mîna omului. (H. ALEXAN- 
DRESCU)

4
I3V -<

tehnologiitim de pe acum personalul și brigăzile ce vor exploata aceste complexe — specifică ing. Petre Tudor. Dorim să avem nu numai1 un miner specialist, ci și un miner tehnician, care să cunoască în profunzime mașj,nile din dotare, . să le folosească cu randament înalt, știe să _le întrețină și le repare atunci cînd nevoie. Formăm

în cursul trill 1.989, înlocu- multe abataje , căror producție nu depășea 600

nece-com-Pen-
se decă scară pregă-

să să 
e mineri cu un înalt nivel de pregătire, atît din punct1 de vedere al calificării; al pregătirii profesionalei cit și al conștiinței revoluționare.Sîritem informați că se depun eforturi pentru consolidarea formației service a minei cu cei mai buni meseriași. La școala . de calificare au obținut , pînă în prezent, în acest an, diploma de miner, 110 persoane. Pînă la finele a- nului vor mai fi calificați 44 mineri și 40 de electro- lăcătuși. Cursurile de policalificare au fost absolvite de 84 de mineri și 40 de electricieni.Astfel, printr-o intensă muncă de pregătire și formare a cadrelor în? vederea obținerii rezultatelor scontate, prin .'introduce-, rea pe scară largă a mecanizării, conducerea minei Vulcan acționează cu responsabilitate pentru pregătirea producției nului viitor — care este cu 250 000 tone superioară față de producția a- cestui an.

■(

a-

O riguroasă disciplină a consumurilor trol. Din experiența noastră, putem afirma că nu e vorba de o „birocrație", ci de o modalitate, de o reglare a consumurilor, de încadrare - în repartiții. Pentru că, de ce să nu o spunem, mieii consumatori mai dispun încă de mari posibilități de .economisire, de gospodărire judicioasă ă. energiei Electrice.

Urmare din pag I) pectivele repartiții ---------■------ —■— rilor" competente. Se. goare obligă la o mai riguroasă disciplină a consumurilor. Unele dintre unitățile, de alimentație publică de exemplu, ale cooperației meșteșugărești, nu au repartiții de ener-. .gie electrică — și aceasta din comoditatea celor care nu au solicitat res-

foru- im- puiie, de urgență, punerea în ordine a unei astfel de situații. De asemenea, tot în acest sector, au cam spu- prin sertare, ca-Gon- deei dintre autocon-
au fost „uitate", ca să nem așa, ietele de urmărire a sumurilor ^zihucd, e neglijată una 

posibilitățile de



4> Steagul ro» O 's JOI, 20 OCTOMBRIE 19««Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în R.P.D. Coreeană In meciul cu echipa Bulgariei, contînd pentru

preliminariile campionatului mondial de fotbal

O splendidă victorieVizitarea Pavilionului expozitional de mașini-unelte a echipei României

.. In cursul după-amiezii de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrate Coreene au vizitat Pavilionul poziționai de te.La intrarea Pavilionului numeroși locuitori ai Phenianului au făcut o primire entuziastă distinșilor soli ai poporului român.înalții oaspeți au fost salutați la sosire de președintele Comitetului de Stat pentru construcțiile de mașini, Ghe Hiang Sun, care le-a urat un călduros bun venit și le-a adresat mulțumiri respectuoase • pentru înalta onoare făcută prin vizitarea acestei expoziții reprezentative pentru dezvoltarea industrială a RPD Coreene,

Inaugurat cu prilejul sărbătoririi a patru decenii de la proclamarea Republicii Populare Democrate Coreene, Pavilionul cuprinde o gamă largă de mașini-unelte — circa de tipuri —, realizate în întregime de întreprinderi de specialitate din a- ceastă țară.Pe parcursul vizitării expoziției, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost înfățișate principalele date referitoare la în incinta dezvoltarea șl moderniza- expozițional,
ex-mașini-unel-

120

rea producției de mașini- unelte în ultimii ani, ale modului în care oamenii muncii transpun în practică obiectivele stabilite de cel de-al VI-lea Congres al Partidului Muncii din Coreea, sarcinile ce revin acestui domeniu în ceea ce privește dotarea întreprinderilor'-cu utilaje tot mai perfecționate, capabile să asigure sporirea continuă a producției.Tovarășul N i c O Ine Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au urmărit cu interes explicațiile în le-

gâturi! cu caracteristicile tehnice și performanțele funcționale ale exponatelor, derqonstrațiile practice efectuate cu acest prilej.Tovarășul N l c o 1 a e Ceaușescu a făcut aprecieri elogioase și i-a felicitat pe muncitorii și specialiștii coreeni pentru realizările prezentate în cadrul expoziției, arătînd că ele demonstrează capacitatea și nivelul înalt pe care l-a atins industria coreeană în anii construcției socialiste, Conducătorul partidului și statului nostru și-a exprimat convingerea că în acest domeniu există largi posibilități de colaborare și cooperare între constructorii de mașini români și coreeni pentru a realiza împreună noi tipuri de mașini- unelte care, prin nivelul tehnic și performanțele lor, să depășească produsele similare de pe piața mondială.Tn încheierea vizitei, to- Nicolae și tovarășa sem-varășulCeaușescuElenă Ceaușescu au nat în Cartea de onoare șl

au urat specialiștilor muncitorilor coreeni cese tot mai mari în voltarea și modernizarea acestei importante ramuri a economiei țăriiTovarășul N Ceaușescu și Elena Ceaușescu au tat apoi ansambluri de locuințe RPD Coreene, precum edificii cu nație social-culturală sportivă, aflate în strucție sau în stadiu de finisare.Numeroși precum și Phenian întîmpinat pe Nicolae Ceaușescu și varășa Elena de-a lungul întregului traseu, cu manifestări de prietenie, exprimîndu-și bucuria și satisfacția pentru vizita pe care înalții oaspeți români o fac în țara lor;Tovarășul N I c o 1 a e Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu multă cordialitate locuitorilor Phenianului.

și suc- dez-lor.1 e o 1 a e tovarășa vizi- noi din capitala Și desti- și con-constructori, locuitorii ului i-au tovarășul 
to- Ceaușescu,

SOFIA 19 (de la trimisul Agerpres, L. Oprea). — Stadionul „Vasil ~ din Sofia a miercuri seara, în ța unui numeros meciul dintre selecționatele României și Bulgariei contînd pentru preliminariile campionatului mondial de fotbal (grupa I a zonei europene). Partida s-a încheiat cu o splendidă victorie a echipei României, cu scorul de 3—1 (1—1), prin golurile marcate de Mateuț (min. 25) și Cămătaru (min. 8Q și 88). Punctul formații ei bulgare a fost înscris de Kolev (min. 32).Fontbaliștii români demonstrat în acest Joc o remarcabilă capacitate tehnico-tactică, putere de luptă și o exemplară pregătire fizică.După o perioadă de tatonare, echipa noastră a deschis scorul în minutul 25, cînd Cămătaru a tentat apărarea gazdelor lă- sînd balonul lui Mateuț, care cu un șut precis l-a trimis In 3^'i"^entru "reprezetaati-poarta lui Mihailov. In va României.

Levski" găzduit prezen- public,

au

minutul 32, Kolev, intrat în Joc cu două minute înainte, a transformat o lovitură liberă de la circa 20 
m, egalînd scorul.Pînă la sfîrșitul primei reprize inițiativa a aparținut jucătorilor români care au beneficiat de alte două bune ocazii, ratate Insă de Hagi (min. 36) și Sabău (min. 38).La reluare, echipa română se menține în ofensivă și în minutul 59 Sabău pătrunde irezistibil în careu, dar șutul său puternic întîlnește bara. In minutul 80 selecționata României preia conducerea : Mateuț trage la poartă, portarul Mihailov respinge balonul și Cămătaru, pe fază, înscrie.Gazdele forțează egala- rea, dar apărarea echipei noastre rezolvă cu situațiile critice poarta lui Lung, pentru ca în minutul 88, la o acțiune pe contraatac, Cămătaru să marcheze un nou gol, stabilind scorul final Ia

succesde Ia

începerea convorbirilor oficiale înmînării

(Urmare din pag t)

re, oferă posibilități pentru sporirea volumului și diversificarea schimburilor economice, pentru extinderea colaborării și cooperării ta producție, în condiții reciproc avantajoase. S-a convenit, totodată, lărgirea colaborării pa tărîmul științei, învă- țămîntului și culturii, ca și în alte domenii de activitate.Reafirmînd dorința de a se extinde și întări în continuare bunele relații dintre România și RPD Coreeană pe plan politic, cei doi conducători de partid 
și de stat au subliniat că aceasta este în interesul ambelor popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei socialismului și păcii.In cadrul convorbirilor au fost abordate, de ase-

menea, o serie de aspecte ale vieții internaționale actuale și ale mișcării comuniste si muncitorești. S-a subliniat că în aceste probleme Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană au poziții șț puncte de vedere comune? sau foarte a- propiate, ceea ce constituie o bază bună pentru dezvoltarea unei și mai largi colaborări și conlucrări pe arena internațională, pentru sporirea contribuției țărilor noastre la eforturile de pace, de dezarmare, la întărirea matului de securitate destindere în lume.Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

Solemnitatea 
unor înalte distincții 

române și coreene

memento
FILME

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene 
Hunedoara.

(Urmare din pag t’ a

cli-Și

cauzei socialismului, păcii și securității, cu prilejul împlinirii vîrstei de 70 de ani.In cadrul aceleiași ceremonii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a înmînat tovarășului Kim Ir Sen ordinul „Victoria Socialismului", conferit prin Decret Prezidențial pentru contribuția deosebită adusă la dezvoltarea colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană, la întărirea prieteniei dintre poporul român și poporul coreean, la promovarea cauzei generale a socialis-

mului, a păcii și colaborării internaționale, cu prilejul împlinirii vîrstei de 75 de ani.La solemnitate au luat parte tovarășa Elena Ceaușescu, precum și persoanele oficiale române șl coreene care au participat și la convorbirile oficiale.După înmînarea înalte- t<lor distincții, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen s-au felicitat reciproc, șl-au strîns îndelung mîinile, s-au îmbrățișat cu ' prietenie. Cel doi conducători de partid și de stat au fost felicitați cu căldură de tovarășa Ceaușescu, de oficiale române participante laînmînării înaltelor distincții.
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In onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii România, și a Elena Ceaușescu, a avut loc, miercuri seara, la Palatul „8 Februarie", un spectacol de gală.Tovarășii Ni c p 1 a e Ceaușescu și Kim Ir Seț, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Kim Săng E au fost salutați cu deosebită căldură de cei pre-

Socialiste tovarășei

» 
tovarășei Elena Ceaușescu tistice, îmbrăcăți în frumoase costume populare românești și coreene, au prezentat momente evo- cînd prietenia, colaborarea și solidaritatea româno-coreeană, legăturile de strîtisă prietenie iă, revoluționară cei doi conducători partid nă cu artiștii, pe sonor dul —. nia“, mat și ovaționat îndelung

Ceausescu si a» . »zenți, care, prin puternice aplauze și ovații, au dat expresie sentimentelor de aleasă stimă și prețuire față de înalții oaspeți, față de poporul român prieten și România socialistă.Prin cinice și dans, for- mâții artistice, alcătuite din peste 5 000 de artiști, au evidențiat frumusețea creației populare coreene, caracterul său profund original.In finalul spectacolului,' nia", cei prezenți au acla- membrii formațiilor ar-

militan- dintre de și de stat. Impreu- fondul al cin tecului „Parti- ■ Ceaușescu — Romă-

pentru prietenia și colaborarea româno-coreeană, au făcut o caldă manifestare de profundă dragoste și a- leasă prețuire față de tovarășul NicolaeCeaușescu și . tovarășul Kim Ir Sen. Cei doi conducători de partid și de stat au răspuns cu căldură, ridicînd mîinîle împreunate.Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, interpret', lor le-a fost oferit un coș eu flori. -
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